



# 依兰一儿童卡在坑口 消防员紧急扩坑救援

15分钟后被困儿童被成功救出

本报讯(记者 王铁军)12月3日14时13分,依兰县东顺城路消防救援站接到群众报警,称依兰县清真寺西侧发生一起儿童卡在坑口处事故。接到报警后,东顺城路消防救援站迅速组织救援力量,火速赶往现场进行救援。

消防救援人员到达现场后,指挥员李霖锋立即找到报警人了解情况,了解到该被困儿童因

玩耍时雪地太滑,失足滑入坑口处导致身体被卡住。随即,李霖锋立刻指派3名指战员围绕坑口处开展侦查。当人员疏散后,李霖锋命令救援人员使用铁锹对坑口处进行挖掘,扩大坑口处,展开营救。

在15分钟的奋力挖掘下,被困儿童终于被成功救出。现场民警带着被困儿童及家属前往医院进行检查。



## 阻通行、堵通道、占泊位…… 这些违停乱象被取缔

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)日前,哈尔滨市公安局交警部门全面开展“冬季护游”百日行动,严格取缔多排违停、人行道违停、随意占用泊位等违法乱象,提升市民、游客的交通出行体验,全力护航冰雪旅游产业发展。

4日10时许,交警道里大队警力巡逻至经纬五道街时发现,黑A059J\*、黑A7GC6\*、黑AP3M3\*等车辆违停在中央大街地铁站沿线,道路右侧及上方的交通标志清晰地标明了此处为禁停区域。执勤交警表示,违停行为影响到了行人及车辆的通行效率,对上述车辆处以100元罚款的处罚。

随后,交警又在经纬五道街发现黑ABK24\*号白色轿车违停在一处消防通道内,随即拨打车主电话,告知其立即驶离。10时10分许,违停在端街和通江街人行道交口处的黑A6X70\*、黑ASY79\*两台车辆被交警取缔,该处正位于银行的出入口,给前来办理业务的市民带来不便。上述车辆均被处以100元罚款。

10时30分许,交警巡逻至大安街时发现两处公共车位被杂物“侵占”,经询问,均为附近商户为停车方便而放置。执勤交警立即找来相关负责人,并表示此处与中央大街相连,随意“侵占”降低公共停车泊位使用效率。随后,商户将杂物收起,表示今后一定不再占用。

“把他们清走后,我们卸货就方便啦!”11时许,货车司机李师傅指着被清理的私家车说。原来,黑A6210\*、黑AV017\*两台私家车违法停放在位于大安街的货车配送专用泊位,致使货车无处停放、卸货。执勤交警立即找到两名车主,并表示,该处临近商圈,配送泊位有利于提高货物配送效率,私家车不可停放。最终,两台车辆被处以100元罚款的处罚。

交警部门表示,将持续从严加强景区周边静态交通秩序管理,严厉打击各类违停乱象,并提示广大市民,停车时,请选择停车场或路上停车泊位内停放,切勿随意占用行车道、消防通道、盲道、人行道等区域,共同营造良好交通秩序。

### 天气预报

#### 今天

1℃至-9℃



#### 明天

-6℃至-20℃



#### 后天

-6℃至-20℃



■排列3 第23324期 602 ■排列5 第23324期 60246

■超级大乐透 第23139期 15 16 25 31 34+05 09



■22选5 第23324期 05 12 17 19 22

■P62 第23324期 729801+1 ■3D 第23324期 495

■36选7 第23139期 03 06 07 11 27 32 34+13

■七乐彩 第23139期 02 08 10 11 16 19 28+22

## 护鸟 这个小区有个“爱心餐桌”

本报讯(记者 霍亮 文/摄)在哈市一个普通的居民小区庭院里,为了让找不到食物的麻雀安然过冬,居民们提供了一个“爱心餐桌”。

上个月,哈市接连下了好几场雪,大雪覆盖了城市的公共绿地,导致很多鸟类很难找到食物。在这种情况下,一些好心的市民开始行动起来了。

记者在香坊区安埠社区一个居民庭院里看到,有人在庭院绿化带中清扫出一块空地,并将一些粮食谷物撒在空地上。一位在院子里遛弯的老大

爷告诉记者,这里是小区附近百只麻雀的“小饭桌”,一到白雪皑皑的季节,就有人专门为这些小鸟扫出一块空地,并投喂粮食谷物。

“这个院子里生活着一个麻雀群,大概有近百只的规模,它们平时在院子里的树上栖息,觅食的时候就成群结队地来到这块空地上。”这位大爷说,这几年鸟的数量就越来越多,每天清晨都能听见清脆的鸟鸣声,夏天时,有的小鸟甚至会从敞开的窗户飞进居民家阳台觅食。



## 捉鸟 男子涉嫌非法狩猎被查处

本报讯(王翠 记者 王铁军)近日,黑龙江省林区公安局亚布力分局接到匿名举报,称在亚布力林区一居民楼前的葡萄架上挂着一个滚笼和一个鸟笼,笼子里面还有几只鸟儿,怀疑是非法捕捉的。

接到举报后,亚布力分局森侦大队民警立即赶往现场,经过长达4小时的蹲守,民警终于在当日14时当场抓获来到现场取鸟笼和滚笼的犯罪嫌疑人秦某。秦某承认了自己使用滚笼捕捉野生鸟类的行为。

经讯问,秦某供认了其因喜欢养鸟,自2021年开始多次使用滚笼诱捕野生鸟类用作饲

养观赏的犯罪事实。其中,猎捕到苏鸟(学名白腰朱顶雀)3只、黄雀1只、麻雀1只(已死亡)。

在讯问过程中,秦某表示自己只是用滚笼抓到了几只山鸟饲养观赏,没有捕杀更没有食用,没有触犯法律。办案民警告诉秦某,他捕捉到的3种鸟类均属于国家“三有”保护动物。根据《中华人民共和国野生动物保护法》相关规定,在自然保护区和禁猎(渔)区、禁猎(渔)期内,禁止任何猎捕以及其他妨碍野生动物生息繁衍的活动。目前,秦某因涉嫌非法狩猎罪已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。



## 本报请50名读者看电影《靠近我一点》

本报讯(记者 申志远)为答谢广大读者,《新晚报》联合哈尔滨工人文化宫电影城,特推出“我为群众办实事”周末职工免费专场公益电影活动,请50名读者12月9日9时观看电影《靠近我一点》。

《靠近我一点》围绕张扬(张震 饰)、林楚楚(春夏 饰)和于可风(李现 饰)三人的爱情纠葛展开。在林楚楚事业爱情双失利时,沉稳儒雅的张扬总是能够给出最恰当的陪伴,而霸气多金的于可风同样令人招架不住,两位男士分秒必争全力夺爱,上演了一出精彩纷呈的“宠爱轰炸”大戏。

第1步:关注“新晚报影视”。

第2步:参与留言,得到回复即为中奖。凭工会会员卡或身份证登记后即可取票。一个证件只能兑换一张电影票。



观影时间:12月9日9时

观影地址:工人文化宫电影城  
(南岗区中山路248号)

电话:82651892

